

**9./ELŐTERJESZTÉS**

a 2020. október 21-ei képviselő-testületi ülésre

**Tárgy:** Szándéknyilatkozat kiadása szélerőműpark létesítéssel kapcsolatban

**Előterjesztő:** Lőrincz György polgármester

**Megtárgyalta:** Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Az Ad Flexum Hungaria Windpark Kft. a Mosonmagyaróvári Járás több települését is megkereste, köztük Jánossomorja Város Önkormányzatát is egy jövőendő szélenergia létesítése, működtetése céljából az Önkormányzat illetékességi területén. A befektető csoport az elmúlt években már több alkalommal kereste fenti létesítmény megvalósítása érdekében Önkormányzatunkat.

Azonban a megújuló energiaforrásokhoz kapcsolódva ki kell emelni, hogy jelen szándéknyilatkozat kiadásakor fennálló szabályozási korlátozásokat- beleértve a vonatkozó jogszabályokon túl a Magyar Energetikai és Közmű-Szabályozási Hivatal szélenergia létesítéssel kapcsolatos gyakorlatát és az Innovációs és Technológiai Minisztérium Nemzeti Energia- és Klímatervét -, melyek Magyarország területén a jelenleg működő szélenergia létesítményeken túl újak létesítését nem preferálják.

A szándéknyilatkozattal Jánossomorja Város Önkormányzata támogatna minden olyan törekvést, amely lehetővé tenné a Mosoni-Duna és a Fertő-Hanság észak-nyugati szélfolyosójában szélenergia termelését magánbefektetői forrásokból történő finanszírozással, akár az országos szabályozástól eltérő módon, esetleges kivétel jelleggel. Fentiekben túl kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben bizonyíthatóan – meghatározó részben vagy teljes egészében - a Beruházó, illetve az általa megbízott szakértők szakmai lobbitevékenységének eredményeként hárulnak el a beruházással kapcsolatos jelen Nyilatkozat 2. pontjában említett akadályok, akkor a területén kizárólagosságot biztosít a Beruházónak a tervezett szélenergia létesítmények megépítésére és üzemeltetésére.

### Határozati javaslat:

#### **Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének ... /2020. (X.21.) Kt. határozata**

1. Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy kifejezi együttműködési szándékát szélenergia létesítésére, működtetésére az Ad Flexum Hungaria Windpark Kft. beruházóval.
2. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az előterjesztés 1. sz. mellékletében foglalt tartalommal a szándéknyilatkozatot aláírja.

**Felelős:** Lőrincz György polgármester  
**Határidő:** azonnal

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a beszámolót megtárgyalni és abban döntést hozni szíveskedjenek.

Jánossomorja, 2020. október 7.

**Lőrincz György s.k.**  
polgármester